

夺 2013 赛季第一冠和职业生涯第七冠

娜么美



图片据搜狐网

在 5 日进行的 WTA 深圳龙岗金地网球公开赛的女单决赛中,头号种子、中国一姐李娜苦战三盘,力挫捷克选手扎科帕洛娃,摘下个人职业生涯的第七个单打冠军。

从 2013 年元旦起,李娜在深圳连战四天,四轮比赛未失一盘晋级决赛,半决赛面对彭帅的第二盘更是让对手一局未得,展现出不错的状态。而对手扎科帕洛娃也非等闲之辈,击败了二号种子巴托丽和尼库莱斯库等好手与李

娜会师决赛。

第一盘李娜先声夺人,以 6 比 3 胜出。第二盘李娜掉入“双误黑洞”,以 1 比 6 落败。

决胜盘,李娜连续拿分,以 5 比 2 领先进入自己的发球胜赛局。背水一战的捷克姑娘再次爆发,连拿三局将比分扳成 5 比 5。关键时刻面对机会,李娜接发球反拍直线穿越得手,最终取得首届 WTA 深圳赛的冠军。

赛后,李娜表示在控制情绪方面有了进

步,在关键球的把握上有所提高。

“我觉得现在自己在球场上控制自我情绪可能做得会更好一些,关键球的处理上攻击性会更强一些,也更积极一些。”李娜说。

拿下自己 2013 赛季第一冠和职业生涯第七冠后,李娜将马上飞赴澳大利亚,参加悉尼赛和澳大利亚网球公开赛,向自己的下一个大满贯桂冠发起冲击。

(据新华社)

发飙 能不能不要讲话!

当日这场决赛自然是相当精彩,首盘比赛李娜以 6 比 3 获胜,但是第二盘李娜陷入到对手的节奏,被对手调动满场飞奔。观众们相对激动的表现也增加了中国金花的失误率。在第二盘中,李娜来到网前看到机会想要截击时,现场观众集体的“Wow”声让她在出手时略显犹豫,球最终飞出底线。

在 1:6 丢掉第二盘后,李娜与对手回到同

一起跑线上。决胜局,当李娜 3:1(30:40)时,对手拿到破发点。此时现场有些嘈杂,李娜便立起球拍,对着球拍用家乡话武汉方言吼出:“能不能不要讲话!”

在很多人看来,这是李娜在提醒现场观众保持安静。不过,李娜自己却不这么认为,在赛后例行的新闻发布会上,有记者试图就观赛礼仪向她提问时,李娜先是反问:“我有说过这句

话吗?”在记者再次确认后,李娜再次反问:“那你认为我是对谁说的这句话呢?”“难道不是对现场观众说的?”李娜第三次反问说:“难道我就不可以是和我的团队说话吗?”

近年,国内网球比赛越来越多,再加上李娜的家乡也马上要举办超五系列赛。然而,观赛礼仪一直都是网球比赛中存在的问题,本来是希望李娜能够对此提出一些建议,却不想刚刚夺冠的李娜连问题都不让记者问完,就接二连三地用反问的方式来回击记者。

搞得盛大师几次停下来进行教育。现在还是进步啦!”很多网友支持李娜的这一做法,他们认为,随着中国网球水平的提高,观众看球的水平也应该提高,这是对于球员最起码的礼貌。

“这才是真性情,这才是我们喜欢的娜姐!”更有网友表示,这样的真性情才是人们喜爱李娜的原因。人们喜爱李娜,并不完全是因为她为国争光,更因为她的真实。一个爱哭爱笑,爱放炮的李娜。

(黄启元)

热议 该不该发脾气?

“李娜的个性真招人反感!有个性很可爱,没礼貌很可怕!”在央视直播了李娜的赛后新闻发布会之后,很快就有网友在网上对李娜发脾气提出质疑。不过,李娜并不孤独。很快,李娜的粉丝们就开始了反击,一场关于李娜是否该向球迷发脾气的争论就此展开。

“祝贺李娜获得 WTA 首届深圳赛的冠军。关于观赛礼仪,我站在她一边,尽管她有点得罪人。国际上很多体育项目都有它特有的背景和文化,以及由此产生的规则和规矩。我们应该熟悉它,尊重它,遵守它。十几年前,我在深圳看盛中国的演奏会,台下老婆哭孩子叫,

国足又玩新花样
出场仪式将戴红领巾

从今年开始,中国男足在比赛前,都会在更衣室里摆放红领巾,入场时还会佩戴。为什么这么做?足协的答案是提醒国家队要为少年而战。

昨天上午,中国男足主帅卡马乔从西班牙飞抵北京。卡马乔的行程让人意外,毕竟国足将在 1 月 7 日夜夜里启程前往西班牙,开始海外拉练。卡马乔为何不在家等待国足,偏偏要往返飞行上万公里呢?原因是卡马乔承诺,亲自参加国足 1 月 7 日的与清华大学、清华附

小的联谊公益活动。

卡马乔参加活动很正常,但足协要求国足要为少年而战,比赛前更衣室会摆放红领巾,出场时还将佩戴就让人摸不着头脑了。按照足协的计划,今年只要不是国际足联举办的正式比赛,国足球员都会佩戴红领巾参加出场仪式,目前已经确定的就是今年 7 月在工体与荷兰国家队进行的友谊赛开始之前,国脚们就会在入场仪式上佩戴红领巾。



网友评论

- 这简直是侮辱红领巾。
- 戴红领巾,就能想到少年?我看未必。
- 他们又不是好学生,凭什么戴红领巾?
- 他们的确是少年足球的水平。
- 以后,队长可以戴三道杠上场。
- 都是形式主义,踢好球才是王道。(据《现代快报》)

小威夺得新赛季首冠



1 月 5 日,总奖金为 1000000 美元的 WTA 顶级巡回赛布里斯班国际赛结束决赛的争夺。3 号种子、美国名将小威廉姆斯全场发出 9 记 ace,仅用时 51 分钟,便以 2:0 横扫俄罗斯选手帕芙柳琴科娃,夺得新赛季首冠。这是小威首次在布里斯班捧杯,其生涯冠军数也增至 47 个。自去年 4 月起,小威的战绩达到惊人的 52 胜 2 负。

(据搜狐网)

金妍儿新年首秀“失足”



5 日,在韩国花样滑冰锦标赛中,金妍儿完成了新年首秀,她在赛前训练中摔倒撞在了挡板上。随后的比赛中,金妍儿还是没有避免失误,不过凭借着过人的技术和艺术表现力,她仍以 64.97 分高居节目榜首。

(据网易体育)

阿姆斯特朗要公开认罪?



昨日,《纽约时报》援引线人的消息披露:环法自行车七冠王阿姆斯特朗已经知会美国自行车协会和美国反兴奋剂机构,准备向公众承认服用违禁药物及进行非法输血的事实。

阿姆斯特朗近年一直被禁药丑闻缠身,去年,他放弃了自证清白的机会,从而被美国反兴奋剂机构剥夺了环法七冠王的荣誉。随后,国际自盟和世界反兴奋剂机构相继跟进,支持美国反兴奋剂机构的处罚决定。许多赞助商也纷纷与阿姆斯特朗分道扬镳,他也退出了自己创立的抗癌基金会。

上述线人熟知内情,已经遭到终身禁赛的阿姆斯特朗,希望利用此举表明姿态,为重新投入到自行车运动中赢得合法资格。

(据《新京报》)